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ČETVRTA PROLJETNA ŠKOLA O 
ISTRAŽIVANJIMA O LJUDSKOJ 

SEKSUALNOSTI
Grožnjan 21-23.5.2010

U organizaciji Katedre za seksologiju Odsjeka za sociologiju Filozofskoga fakulteta 

u Zagrebu i Sveučilišta u Ljubljani i Kopru od 21. do 23. svibnja 2010. godine u 

Grožnjanu održana je već sada tradicionalna proljetna škola  o istraživanjima o 

ljudskoj seksualnosti. Sveukupno je sudjelovalo dvadesetak studenata iz Hrvatske, 

Italije, Mađarske, SAD-a i Slovenije uz pratnju njihovih profesora i mentora. 

Posebni su gosti proljetne škole bili  Janice Irvine sa Sveučilišta Massachusetts u 

Amherstu koja se među prvima u SAD-u počela baviti onim što je kasnije postalo 

poznato pod imenom seksologija, zatim psihologinja Pamela Brouillard sa Texas 

A&M Sveučilišta Corpus Christi kojoj je jedan od interesa seksologija  te jedan od 

vodećih znanstvenika u svjetskim razmjerima kada je riječ o istraživanju intimnih 

veza, Ted Huston sa Sveučilišta Texas u Austinu. Školu je otvorio predstojnik Katedre 

za seksologiju, profesor Aleksandar Štulhofer s Filozofskoga fakulteta kao jedan od 

organizatora. U četiri sesije raspoređene u tri dana studenti su predstavljali svoja 

istraživanja vezana uz ljudsku seksualnost. Teme su bile vrlo šarolike i dale su uvid 

u širok spektar onoga što seksologija kao znanost koja se bavi spolnošću može 

proučavati. Razina kvalitete predavanja očekivano je varirala, posebice ako se uzme 

u obzir kako su neki od izlagača još bili na preddiplomskom studiju i da im je to jedan 

od prvih susreta s auditorijem u ulozi predavača. Središnji događaj bilo je predavanje 

Teda Hustona, ujedno i Fulbright stipendista pri Katedri za seksologiju Odsjeka za 

sociologiju Filozofskoga fakulteta. Huston je predstavio rezultate dugogodišnjega 

longitudinalnog istraživanja intimnih veza. Istraživanje o kojem je govorio bavi se 

problemima u fazi udvaranja koji kasnije imaju utjecaja na brak, zatim utjecajem 

roditeljstva na brak, spolnim razlikama i bračnim ulogama. Završnu riječ i zatvaranje 

proljetne škole pripalo je Pamelli Brouillard koja se ukratko osvrnula na predavanja 

održana u tri dana uz poticaj mladim znanstvenicima za daljnja istraživanja. U 

konačnici se može reći kako je riječ o još jednoj uspješno organiziranoj proljetnoj 

školi o ljudskoj seksualnosti koja je kao i uvijek do sada imala  cilj omogućiti mladim 

znanstvenicima i istraživačima prezentaciju vlastitoga rada. Uz razmijenjivanje 
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stavova i dobivanje uvida u način rada kolega iz drugih država, ovo će im iskustvo 

sigurno dobro doći u budućem profesionalnom životu.

Jegor Modrić
jegor.modric@gmail.com
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